

ОГОЛОШЕННЯ**про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВ «ЛВН Лімітед» спеціалізується на виробництві спирту етилового ректифікованого вищої очистки. Об'єктом Оцінки впливу на довкілля є видобування питних підземних вод (корисних копалин загальнодержавного значення згідно постанови Кабінету міністрів України від 12.12.1994 р №827 редакція від 17.09.2020 року) з метою забезпечення виробничих, питних та санітарно-гігієнічних потреб підприємства. Забір підземної води передбачено з 14-ти свердловин; поверхневої - з водного об'єкту (ставка) на річці Устя, ліва притока Південного Буга, басейн річки Південний Буг в межах м. Немирів .

2. Суб'єкт господарювання

ТОВ "ЛВН ЛІМІТЕД", ЄДРПОУ 39195903, юр.адреса : Вінницька обл., місто Вінниця, ВУЛИЦЯ МИКОЛИ ОВОДОВА, будинок 38 тел. +380 (67) 434-1075

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України, Дозвіл на спеціальне водокористування та Висновок з оцінки впливу на довкілля.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено. Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Лісовенко Олена Віталіївна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Немирівська міська рада - Вінницька обл. Вінницький р-н, м. Немирів вул. Соборна, 26, Контактна особа – Заступник голови Немирівської міської ради - Хівач Олександр Васильович, тел. 0433122401. з 11 серпня 2021 року.

2. ТОВ "ЛВН ЛІМІТЕД, Вінницька обл. Вінницький р-н, м. Немирів. Вул. Українська, 14. Контактна особа – Начальник відділу охорони праці та промислової безпеки Іван Чуй. тел. +380 (67) 434-1075., з 11 серпня 2021 року.